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ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 2065/24-11-2020 της Βουλής των Ελλήνων  

 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσε ο βουλευτής κ. 

Αντώνιος Μυλωνάκης με θέμα «Ένοπλες Δυνάμεις, το διαρκές θύμα της οικονομικής 

ύφεσης στη χώρα την τελευταία δεκαετία», σας γνωρίζω, κατά το μέρος που αφορά 

στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας (ΥΠΕΘΑ), τα ακόλουθα: 

Στον προϋπολογισμό (Π/Υ) του ΥΠΕΘΑ έτους 2021, κατόπιν σχετικού 

αιτήματός μας, προβλέφθηκαν συνολικές πιστώσεις για εξοπλιστικά προγράμματα 

ύψους 2,519 δις €. Οι εν λόγω πιστώσεις είναι αυξημένες κατά 1,989 δις € σε σχέση 

με τις πιστώσεις του έτους 2020. 

Οι πιστώσεις για το λειτουργικό Π/Υ ΥΠΕΘΑ έτους 2021, εξαιρουμένων 

αποδοχών και εξοπλιστικών, προβλέπονται στο ίδιο ύψος με τις εγγεγραμμένες 

πιστώσεις Π/Υ ΥΠΕΘΑ έτους 2020. 

Επίσης, για την κάλυψη των επιπρόσθετων αναγκών, των Γενικών 

Επιτελείων, των Στρατιωτικών Νοσοκομείων καθώς και των Στρατιωτικών 

Εργοστασίων, με σκοπό την αντιμετώπιση της υγειονομικής κρίσης, ο Π/Υ ΥΠΕΘΑ 

έτους 2020 ενισχύθηκε από το Υπουργείο Οικονομικών, με συνολικές πιστώσεις 

ύψους 30 εκατ. € περίπου.  

Για την κάλυψη τυχόν επιπρόσθετων αναγκών, που τυχόν θα προκύψουν 

και δεν έχουν προϋπολογισθεί, θα υποβληθούν αιτήματα ενίσχυσης του Π/Υ ΥΠΕΘΑ 

κατά τη διάρκεια του έτους 2021 σύμφωνα με τις εκάστοτε προβαλλόμενες ανάγκες 

από τα Γενικά Επιτελεία. 
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Σε κάθε περίπτωση έχει υπάρξει μέριμνα προκειμένου η επιχειρησιακή 

ετοιμότητα και η μαχητική ικανότητα των Ενόπλων Δυνάμεων να παραμείνουν στο 

ύψιστο δυνατό επίπεδο, όπως και κατά το τρέχον έτος. 

Παράλληλα, στο πλαίσιο της συνεχούς προσπάθειας για αναβάθμιση των 

επιχειρησιακών δυνατοτήτων των Ενόπλων Δυνάμεων, υφίστανται σε εξέλιξη 

εξοπλιστικά προγράμματα, προμήθειας, υποστήριξης και συντήρησης των οπλικών 

συστημάτων και μέσων και των τριών (3) Κλάδων. 

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι η ενίσχυση και η ανάπτυξη της εγχώριας 

Αμυντικής Βιομηχανίας αποτελεί εκπεφρασμένη βούληση και διαρκή επιδίωξη της 

παρούσας πολιτικής Ηγεσίας του ΥΠΕΘΑ αλλά και της Κυβέρνησης εν συνόλω. 
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